ACCESSORIZED BY

m E T E E 840046870

IS WWW. metec. ee

Paigaldusjuhend | Mounting instructions | UHcTpykumsa no yctaHoBke | Montageanleitung

VW Caddy 2021-

Art. 840046770, 840046771, 840047770, 840047771
Stangeaaris | Spoilerbar | Cnonnep6ap | Spoilerbar

. Look / arc / pyra / Bogen
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Kronstein / bracket / kpoHwTenH / Konsole
. Polditav kronstein / bolt bracket / kpoHLWTENH /
Bolzenhalterung
7. T-polt / T-bolt / T-6onT / T-bolzen
8. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20 DIN7380-A2
9. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M8x20 DIN933-A2
10. Polt / bolt / 6onT / Bolzen M10x25
11. Mutter / nut / ranka / Mutter M8 DIN985-A2
12. Mutter / nut / rarika / Mutter M10 DIN985-galZn
13. Mutter / nut / rarika / Mutter M10 DIN934-galZn
14. Seib / flat washer / wawba / Scheibe 8,4x16x1,6
15. Seib / flat washer / waiba / Scheibe 10,5x30x2,5
16. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
Federnscheibe A18 4
slal5e]7 17. Vedruseib / spring washer / npy>xuHHas wawnba /
) QIEd Federnscheibe A10

o 0 WN -
[ N G G

MNNONDBADABNN

_

10 000 km
(=== ]

z

3
Nin[=
wn‘m““"

N =

S o

N

N

N

)

DLR péevasodidutulede elektrilihendused teostada kvalifitseeritud autoelektriku
poolt vastavalt tulede tootja paigaldusjuhendile

Installation of the DRL lights can be carried out by qualified electrician
only, in accordance with the light manufacturer’s instructions

MoHTax DRL orHen MoxeT ObITb BbINOMHEHO TONbLKO KBanuduuupo-
BaHHbLIM 3IEKTPUKOM, B COOTBETCTBUU C MHCTPYKLIMEN NPOU3BOAUTENS.

Die Installation der DRL Lichter konnen durchgefiihrt werden
durch Elektrofachkraft in Ubereinstimmung mit
Herstelleranweisung.

M10 - 50 Nm

>
Kaal / Weight / Macca / Gewicht: 8,6 kg
Paigaldusaeg ilma elektritdddeta / Time of mounting w/o wiring works / Bpems yctaHoBKkM 6€3 3neKTpOMOHT. paboT / E
Einbauzeit ohne elektrische arbeit: 30 min b

Vajalikud tooriistad / Required Tools / Heobxoaumbie MHCTpyMeHTbI / Benotigte Werkzeuge Ei,-

13 13 @
@\ v \7 T25 o N
N\

T45

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.04.2022 1/3



VW Caddy 2021-
Stangeaaris | Spoilerbar | Cnonnep6ap | Spoilerbar

e Kui METEC toode ei vasta Teie ootustele vdi kui on tegemist toote ebapiisava kvaliteediga, siis pretensioonid esitada lehel www.metec.ee

e |f the METEC product does not meet Your expectations or if it is a product of insufficient quality, then you can submit a claim at www.metec.ee

e Ecnin METEC npogyKT He COOTBETCTBYeT BalunmM oXungaHnam unm 3To NpoayKT HEAOCTaTOYHOIO KavyecTBa, TO NPETEH3MI0 MPeAbaBUTL MOXKHO Ha canTe www.metec.ee
e \Wenn METEC Produkt nicht Ihren Erwartungen entspricht oder wenn es um Qualitdtsmangel geht, dann bitte die Anspriiche auf Seite www.metec.ee einreichen

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.04.2022 2/3



VW Caddy 2021-
Stangeaaris | Spoilerbar | Cnonnep6ap | Spoilerbar

Lisa /extra / npunoxeHue / Extra

All Rights Reserved by Tarmetec | www.metec.ee 25.04.2022 3/3



